
 
ประกาศสภาเทศบาลตำบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.๒๕66  เม่ือวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2566 
 

  สภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดจัดทำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัย
ท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕66  เม่ือวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2566   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียดปรากฏตาม
เอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
   ประกาศ   ณ   วันท่ี   20  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕66 
 
 
 
 
               (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
“สำเนา” 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำป พ.ศ.2566 

วันจันทรที่  20  กุมภาพันธ พ.ศ.2566   เวลา   10.00  น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 
ผูมาประชุม 

1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
2 นายพยงค   พุทธา     รองประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
4 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
5 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
7 นายฉลาด   พุกเขียว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

10 นายชลเกา  ฉ่ำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
11 นายจีรศักดิ์  มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
12 นายสัญชัย  ปนทอง สมาชกิสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
3 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
4 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
5 นายศุภพล   พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
6 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
7 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
9 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอำนวยการกองคลงั 

10 นายปรญิญา  ราชศิร ิ ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11 นายกนก  พวงทอง ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
12 นางนันทพร  แสงยุนนท ผูอำนวยการกองการศึกษา 
13 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 

รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการประปา 
14 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  

 

ผูไมเขารวมประชุม 
1 นายสามารถ  ยืนเยี่ยม ผูอำนวยการกองชาง 
2 นางพัทธนันท  ก่ำแกว ผูจัดการสถานธนานุบาล 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชมุแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภาเทศบาล    
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   ประจำป  พ.ศ.๒๕๖6          
ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
ทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖6  วันจันทรท่ี  20  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖6  เวลา  ๑๐.๐๐  น.        
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง     และกอนท่ีจะเริ่มดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม      
ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมทราบ   ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระการประชุม  กระผมขออานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ    
สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ 

ประกาศเทศบาลตำบลทายาง 
เรื่อง  เรียกประชมุสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  ๒๕66 

-------------------------------------------- 

  ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง   ครั้งแรก   ประจำป  ๒๕65   เม่ือวันท่ี  21  
กุมภาพันธ 2565  มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี  1 ประจำป  ๒๕66  ตั้งแตวนัท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2566  
เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน  ๓๐  วนั 

  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา   ๒๕   แหงพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.๒๔๙๖  และแกไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  ๒๕๖6   
ตั้งแตวนัท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2566  เปนตนไป  มีกำหนดสมัยประชุมไมเกิน  ๓๐  วัน 

  จึงประกาศใหทราบท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ  วันท่ี   31  มกราคม  พ.ศ.๒๕6๖ 
 
             (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
         ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   
ประจำป พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมทราบแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ดวยเทศบาลตำบลทายาง  ไดรับโอนพนักงานเทศบาล จำนวน 3 ทานดังนี้  

1.  นางนันทพร  แสงยุนนท  มาดำรงตำแหนง ผูอำนวยการกองการศึกษา  (นักบริหารงาน
การศึกษา  ระดับกลาง)    ซ่ึงเปนผูผานการสรรหาจากกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน   

2.  นางสาวมณีรัตน  ซาบซ้ึงไพร  มาดำรงตำแหนง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  รับโอนจาก
องคการบริหารสวนตำบลวังจันทร  จังหวัดเพชรบุรี           

3.  นายสิทธิโชค  คุมทรัพย  มาดำรงตำแหนง  นายชางโยธาปฏิบัติงาน  รับโอนมาจากเทศบาล
เมืองกระทุมลม  จังหวัดนครปฐม 
  ขอเชิญทุกทานแนะนำตัวครับ 

นางนันทพร  แสงยุนนท 
ผูอำนวยการกองการศึกษา 
    กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ทานคณะผูบริหาร  และ
ผูอำนวยการกองทุกทาน ดิฉัน  นางนันทพร  แสงยุนนท  ตำแหนง ผูอำนวยการกองการศึกษา  ซ่ึงผานการสรรหา
จากกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน  มาดำรงตำแหนง ผูอำนวยการกองการศึกษา สังกัด กองการศึกษา เทศบาล
ตำบลทายาง  ดิฉันก็จะขอปฏิบัติหนาท่ีท่ีไดรับมอบหมายอยางเครงครัด และเปนไปตามนโยบายการบริหารงานของ
ทานนายกเทศมนตรี  ขอบคุณคะ 

นางสาวมณีรัตน  ซาบซ้ึงไพร 
นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
    กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ทานคณะผูบริหาร  และ
ผูอำนวยการกองทุกทาน ดิฉัน นางสาวมณีรัตน  ซาบซ้ึงไพร  ตำแหนง  นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  โอนยายมาจาก
องคการบริหารสวนตำบลวังจันทร   มาดำรงตำแหนง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  สังกัด กองการศึกษา  เทศบาล
ตำบลทายาง  ดิฉันก็จะขอปฏิบัติหนาท่ีท่ีไดรับมอบหมายอยางเครงครัด และเปนไปตามนโยบายการบริหารงานของ
ทานนายกเทศมนตรี  ขอบคุณคะ 

นายสิทธิโชค  คุมทรัพย 
นายชางโยธาปฏิบัติงาน 
    กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ทานคณะผูบริหาร  และ
ผูอำนวยการกองทุกทาน กระผม  นายสิทธิโชค  คุมทรัพย  ตำแหนง นายชางโยธาปฏิบัติงาน  โอนยายมาจาก
เทศบาลเมืองกระทุมลม  มาดำรงตำแหนง นายชางโยธาปฏิบัติงาน สังกัด กองชาง  เทศบาลตำบลทายาง  กระผมก็
จะขอปฏิบัติหนาท่ีท่ีไดรับมอบหมายอยางเครงครัด และเปนไปตามนโยบายการบริหารงานของทานนายกเทศมนตรี  
ขอบคุณครับ 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือทุกทานไดแนะนำตัวกับท่ีประชุมแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระตอไป 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๒ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยท่ี  4  
   ประจำป พ.ศ.2565  เม่ือวันท่ี  27  ธันวาคม  2565 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5   เม่ือวันท่ี 27  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๖5  ท่ีไดสำเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนาแลว  มีสมาชิก
สภาเทศบาลทานใดจะขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  กระผม 
ขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภา
เทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ประจำป พ.ศ.๒๕๖5 เม่ือวันท่ี 27  ธันวาคม  2565 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๓ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2566 และกำหนดวันเริ่ม 
    ประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป  พ.ศ.2567 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน 
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.2496  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ. 2562 มาตรา 24 วรรคแรก  ในป
หนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ สี่สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรก  และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปใหสภาเทศบาล
กำหนด  มาตรา 24 วรรคสี่ สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกำหนดไมเกินสามสิบวัน แตถาขยายเวลาออกไปอีก
ตองไดรับอนุมัติจากผูวาราชการจังหวัด  และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ขอ 11 (2)  สำหรับเทศบาลใหสภาเทศบาล
กำหนดวาการประชุมสมัยสามัญประจำปแตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเม่ือใด แตละสมัยในปนั้นมีกำหนดก่ีวัน กับให
กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไปและมีกำหนดก่ีวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว 
นั้น  เพ่ือใหการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2566  และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป
พ.ศ.2567   เปนไปตามระเบียบฯ  กระผมขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดเสนอการกำหนดสมัยประชุม
สามัญประจำป พ.ศ.2566   และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2567  ขอเรียนเชญิครับ 

นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง 
สมาชิกสภาเทศบาล     

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ดิฉัน  นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ตามมติในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบล   
ทายาง   ครั้งแรก  ประจำป พ.ศ.2565  เม่ือวันท่ี  21  กุมภาพันธ  พ.ศ.2565 ไดกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ 
สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2566  ตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ  พ.ศ.2566 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วันไวแลวนั้น 
ดิฉัน  นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  จึงขอเสนอสมัยประชุมสามัญประจำป     
พ.ศ.2566  และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2567  ดังนี้ 
  1.สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 พฤษภาคม พ.ศ.2566 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30วัน 

2.สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 สิงหาคม พ.ศ.2566 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 
3.สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 ธันวาคม พ.ศ.2566 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 

  4.สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ พ.ศ.2567 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลพิจารณาใหความเห็นชอบตอไป 
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอผูรับรองครับ 
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นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผมนายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง   ขอรับรองครับ 

นายพิชัย  ไฝศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพิชัย ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นายบญัชา  วิจิตรปญญารักษ และนายพิชัย  ไฝศิริ สมาชิกสภาเทศบาล รับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนแลว  กระผมขอมติท่ีประชุมครับ   

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2566 และกำหนดวันเริ่มประชุม
สมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2567 เปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 
1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบตามท่ีเสนอนะครับ  
  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 
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ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติ  เรื่อง  การประกาศใชแผนการดำเนินงาน  ประจำปงบประมาณ   
พ.ศ. ๒๕๖๖  เพ่ิมเติม  ครัง้ท่ี ๑ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)   
แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)       

           ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชมุรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   พ.ศ. ๒๕๔๘  และท่ี

แกไขเพ่ิมเติม  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  

และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน

จังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแต

วันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ เรื่อง  การประกาศใชแผนการดำเนินงาน  ประจำปงบประมาณ   
พ.ศ. ๒๕๖๖  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖   
และแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

    แจงประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  ฉบับ

ทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

เหตุผล 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

พ.ศ. ๒๕๔๘  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใช

แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ  
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องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  

ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

            ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนา

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด ๕ ขอ ๒๔ เทศบาล

ตำบลทายาง  จึงขอแจงประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , 

แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 

๒๕๗๐)  ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  เม่ือวันท่ี  ๒๐  มกราคม  ๒๕๖๖ , วันท่ี  ๒๓  

มกราคม  ๒๕๖๖ และวันท่ี  ๑๐  กุมภาพันธ  ๒๕๖๖ ตามลำดับ  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  รับทราบการแจงประกาศใชแผนการดำเนินงาน 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี 

๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบล   

ทายาง  เม่ือวันท่ี  ๒๐  มกราคม  ๒๕๖๖ , วันท่ี  ๒๓  มกราคม  ๒๕๖๖ และวันท่ี  ๑๐  กุมภาพันธ  ๒๕๖๖ 

ตามลำดับ ของเทศบาลตำบลทายาง 

  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 

ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2563   หมวด  4  
ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตร ี
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม   ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุ มัติ โอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหม              

เพ่ือจายเปนคาครุภัณฑ   ในแผนงานการเคหะและชุมชน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการเคหะและชุมชน                
งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน เปนจำนวนเงิน 18,000.- บาท (หนึ่งหม่ืนแปดพันบาทถวน) 

เหตุผล 
ดวยกองชาง เทศบาลตำบลทายาง ไดรับโอนยายพนักงานเทศบาลเพ่ือมาปฏิบัติงานภายในกองชาง 

จำนวน  2  อัตรา ทำใหครุภัณฑท่ีจำเปนตอการใชในการปฏิบัติงานมีไมเพียงพอตอบุคลากร ประกอบกับครุภัณฑเกา
เกิดการชำรุดไมสามารถใชงานได ดังนั้น จึงมีความจำเปนตองดำเนินการจัดหาครุภัณฑเพ่ือใชในการปฏิบัติงานของ
ทางราชการ และจากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 2566  ไมไดตั้ง
งบประมาณสำหรับครุภัณฑไว  ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติงานเปนไปดวยความเรียบรอยและมีประสิทธิภาพ คณะ
ผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาจำเปนตองดำเนินการโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ตามรายการ
ดังตอไปนี้ 

โอนลด  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   
1. งานกอสราง 
1.1  งบดำเนินงาน 
1.1.1  หมวดคาสาธารณูปโภค   
-  ประเภทคาไฟฟา  งบประมาณตั้งไว  920,000.- บาท ขณะนี้มีงบประมาณคงเหลือ  849,103.21  

บาท ขอโอนลด จำนวนเงิน   18,000.-  บาท 
รวมขอโอนลดเงินงบประมาณรายจาย จำนวนเงินท้ังสิ้น  18,000.- บาท  (-หนึ่งหม่ืนแปดพันบาท

ถวน-)  
โอนเพ่ิม 
แผนงานการเคหะและชุมชน   
1. งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการเคหะและชุมชน   
1.1  งบลงทุน 
1.1.1  หมวดคาครุภัณฑ 
- ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  (1 )  เพ่ื อจ ายเป นค าจั ด ซ้ือ เก า อ้ีทำงาน  จำนวน   4   ตั ว ราคาตั วละ  2 ,000 .- บาท                
เปนเกาอ้ีขาเหล็ก  มีพนักพิง  สามารถปรับข้ึน – ลงได  (เปนครุภัณฑท่ีไมมีอยูในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ดังนั้น จึง
จำเปนตองจัดซ้ือตามราคาทองตลาด)  ขอโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จำนวนเงิน  8,000  
บาท 
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        (2)  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงานชนิดเหล็ก ขนาด  4  ฟุต จำนวน   2  ตัว ราคาตัวละ  
5,000  บาท โดยมีขนาดกวางไมนอยกวา  0.65  เมตร ยาวไมนอยกวา  1.20  เมตร  (เปนครุภัณฑท่ีไมมีอยูใน
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ดังนั้นจึงจำเปนตองจัดซ้ือตามราคาทองตลาด)  ขอโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม จำนวนเงิน  10,000.-  บาท 

รวมขอโอนเพ่ิมเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จำนวนเงินท้ังสิ้น  18,000.-บาท 
(-หนึ่งหม่ืนแปดพันบาทถวน-)  รายละเอียดตามบัญชีโอนงบประมาณท่ีแนบ 

ดังนั้น  จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายตามรายการท่ีกลาวขางตน โอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม  เพ่ื อจ ายเปนค าครุภัณ ฑ  เป น เงินจำนวน   18,000.-บาท (-หนึ่ งห ม่ืนแปดพันบาทถวน -)                    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.  2563    หมวด  
4  ขอ  27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชญิครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ดวยคะแนนเสียง  
11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 
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ระเบียบวาระท่ี  6 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
   ประจำป พ.ศ.2566 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชมุรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2563   หมวด  4  
ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม  ประจำป พ.ศ.2566   ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  ในแผนงาน
บริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทคาครุภัณฑสำนักงาน  เปนจำนวนเงิน  
10,000.-  บาท (-หนึ่งหม่ืนบาทถวน-) และประเภทคาครุภัณฑงานบานงานครัว  เปนจำนวนเงิน  6,000.- บาท 
(หกพันบาทถวน) ซ่ึงมิไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว 

เหตุผล 
  ดวยงานแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน  มีความจำเปนตองจัดซ้ือเครื่องทำน้ำรอน – เย็น สำหรับ
บริการประชาชนท่ีมาใชบริการงานแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน และงานพัฒนารายได งานการเงินและบัญชี   
งานพัสดุฯ กองคลัง มีความจำเปนตองใชโทรศัพทเคลื่อนท่ี แบบสมารทโฟน (โทรศัพทมือถือพรอมระบบปฏิบัติการ)  
เพ่ือใชในการปฏิบัติงานและติดตอประสานงาน ดานการจัดเก็บรายได ดานการเงินและบัญชี  ดานงานพัสดฯุ  พรอม
ท้ังเปนการเตรียมความพรอมเพ่ือเขาสูระบบทองถ่ินดิจิทัลของเทศบาลตำบลทายาง  ตามพระราชบัญญัติการปฏิบัติ
ราชการทางอิเล็กทรอนิกส  พ.ศ 2565  ไดประกาศลงในราชกิจจานุเบกษา  เลม 139  ตอนท่ี 63 ก ลงวันท่ี 12 
ตุลาคม 2565  โดยเทศบาลตำบลทายาง ไดมอบหมายใหกองคลังจัดใหมีการบริการดานการชำระคาธรรมเนียมขยะ 
ผานระบบออนไลน  จากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2566 ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือ
การนี้ไว  ดังนั้น กองคลัง เทศบาลตำบลทายาง จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ตอ
สภาเทศบาลตำบลทายาง ตามรายละเอียดดังตอไปนี้ 
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  โอนลด 
  แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภท
เงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน  งบประมาณตั้งไว 5,734,000.-บาท คงเหลือ 3,829,063.50บาท 
ขอโอนลดจำนวนเงิน 16,000.- บาท 
  รวมขอโอนลดงบประมาณรายจาย จำนวนเงินท้ังสิ้น 16,000.- บาท (-หนึ่งหม่ืนหกพันบาทถวน-) 

  โอนเพ่ิม  
  1) แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ   
งานบานงานครัว เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องทำน้ำรอน – เย็น จำนวน 1 เครื่อง ราคา 6,000.- บาท (เปนครุภัณฑท่ี
ไมมีอยูในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ จึงจำเปนตองจัดซ้ือตามราคาทองตลาด) 
  เปนรายการท่ีอยูในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 – 2570) ฉบับทบทวน ครัง้ท่ี 1/2566 ของ
เทศบาลตำบลทายาง หนาท่ี 48 ลำดับท่ี 1 

2) แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ
สำนักงาน  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโทรศัพทเคลื่อนท่ี แบบสมารทโฟน (โทรศัพทมือถือพรอมระบบปฏิบัติการ)  จำนวน 
1 เครี่อง ราคา 10,000.- บาท (เปนครุภัณฑท่ีไมมีอยูในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ จึงจำเปนตองจัดซ้ือ ตามราคา
ทองตลาด) 

เปนรายการยกเวนท่ีไมตองอยูในแผนพัฒนา (พ.ศ. 2566 – 2570)  ตามหนังสือท่ี มท. 
0810.3/ว 6086  ลงวันท่ี  19  สิงหาคม  2565  เรื่องซักซอมแนวทางปฏิบัติการใชแผนพัฒนาทองถ่ินของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินเพ่ือจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะ ขอ 1.1.4 2 เปนโครงการพัฒนา
ทองถ่ินตามแบบกระทรวงมหาดไทยกำหนดซ่ึงรวมถึงโครงการ/กิจกรรม/ครุภัณฑ/วัสดุ/งานตางๆ ท่ีตองดำเนินการ
ตามหนาท่ีและอำนาจขององคกรปกครองสวนทองถ่ินในการจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะเพ่ือใหการ
พัฒนาบรรลุตามวิสัยทัศนท่ีปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน นั้น  และเปนไปตามอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน   

รวมขอโอนเพ่ิมเงินงบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหม  จำนวนเงินท้ังสิ้น  16,000.-
บาท (-หนึ่งหม่ีนหกพันบาทถวน-) 
  ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายตามรายการท่ีกลาวขางตน โอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม เพ่ือจายเปนคาครุภัณฑงานบานงานครัว จำนวนเงิน 6,000.- บาท และครุภัณฑสำนักงาน จำนวน
เงิน 10,000.- บาท รวมโอนงบประมาณท้ังสิ้น 16,000.- บาท (-หนึ่งหม่ีนหกพันบาทถวน-) ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 4 ขอ 27 การโอน
งบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้ง
จายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2566  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2566 
ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม  ประจำป พ.ศ.2566  ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 7 
 
ระเบียบวาระท่ี  7  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
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   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือจายเปน 
คากอสรางถนน  ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน  หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  จำนวน  12  โครงการ  จำนวนเงิน   6,098,300.-  บาท  (หกลานเกาหม่ืนแปดพัน
สามรอยบาทถวน)     
 

เหตุผล 
ดวยเทศบาลตำบลทายาง   ไดตรวจสอบปญหาความเดือดรอนของประชาชน วามีถนนจำนวน

หลายสายท่ีเกิดชำรุดเสียหายเปนหลุม – บอ  และมีสภาพทรุดโทรม  ทำใหประชาชนท่ีใชถนนไดรับความเดือดรอน 
และเปนอุปสรรคในการขนสงผลผลิตทางภาคเกษตรกรรม  และภาคอุตสาหกรรมออกสูตลาด อีกท้ังถนนสายดังกลาว
เปนถนนสายหลัก  และเปนเสนทางเขา – ออก  ท่ีใชหลายหมูบานรวมถึงตำบลใกลเคียง   
 

ดังนั้น  เพ่ือใหประชาชนสามารถสญัจรไป – มา ไดอยางปลอดภัยสะดวกและรวดเร็ว  ลดอุบัติเหตุ
ทางการจราจร  รวมถึงเปนการแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนแบบยั่งยืน  และใหเปนไปตามความตองการ
ของประชาชน  เปนการประหยัดงบประมาณและใหผลตอบแทนสูงสุด  คณะผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาเพ่ือเปน
การแกไขปญหาและบำบัดความเดือดรอนของประชาชนอยางเรงดวน  จึงจำเปนตองดำเนินการโครงการตาง ๆ ตาม
รายละเอียดโครงการดังตอไปนี้ 
  1.  โครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต  ซอยเทศบาล  7  หมูท่ี  1  ตำบลทายาง  ขนาด
ผิวจราจรกวาง  3.50 – 6.80  เมตร  ยาว  180.00  เมตร  หนา  0.05  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  913.50  ตาราง
เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  15/2565  จำนวนเงิน  465,000  บาท  
(สี่แสนหกหม่ืนหาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565 
หนาท่ี 6  ลำดับท่ี 7 
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  2.  โครงการปรับปรุงผิวแอสฟลทติกคอนกรีต  ซอยเทศบาล 4 หมูท่ี  1 ตำบลทายาง ขนาดผิว
จราจรกวาง  3.50 – 5.00 เมตร ยาว  335.00  เมตร  หนา 0.05 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  1,582.50 
ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  30/2565  จำนวนเงิน  778,000  
บาท  (เจ็ดแสนเจ็ดหม่ืนแปดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
3/2565  หนาท่ี 5  ลำดับท่ี 4 
  3.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล. ซอย 9  เชื่อมตอกับถนนหลังการไฟฟาทายาง บานหนองแฟบพัฒนา  หมู
ท่ี 5  ตำบลทายาง ขนาดผิวจราจรกวาง  4.00  เมตร  ยาว  161.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอย
กวา 644.00  ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  17/2565  จำนวน
เงิน  499,000  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 7  ลำดับท่ี 9 
  4.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล.  บริเวณแยกคลองระบายน้ำดี 9  ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี  
6  ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 161.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 629.60 
ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  32/2565  จำนวนเงิน  499,000  
บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
3/2565 หนาท่ี 6  ลำดับท่ี 6 
  5.  โครงการปรับปรุงถนนแอสฟลทติกคอนกรีต  บริเวณสะพานดำ –  ศาลาบานสี่แยกสามัคคี  หมูท่ี  
7  ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจรกวาง  6.00  เมตร  ยาว  184.00  เมตร  หนา 0.05 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  
1,104.00  ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  18/2565  จำนวนเงิน  
499,900  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันเการอยบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.(พ.ศ.2566-2570) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 10 
  6.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. บริเวณคลองชลประทานสาย  2  เชื่อมบานโปงงูเหลือม  (ลาน
กีฬา)  หมูท่ี  7 ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00  เมตร ยาว 108.00  เมตร  หนา 0.15 เมตร  หรือพ้ืนท่ี
ไมนอยกวา 540.00  ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  19/2565  
จำนวนเงิน  498,000  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนแปดพันบาทถวน)   บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-
2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 11 
  7.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยขางโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพชุมชนตำบลทายาง  ชุมชน
ตะแบกทองสหกรณพัฒนา  หมูท่ี  8 ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 97.00 เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 388.00 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  
20/2565  จำนวนเงิน  350,000  บาท  (สามแสนหาหม่ืนบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-
2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 12 
  8.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ถนนแยกซอยวังขุนดาน – ทาขาม  หมูท่ี  1 ตำบลทาคอย  ขนาด
ผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 142.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 568.00 ตารางเมตร  รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  31/2565  จำนวนเงิน  483,500  บาท  (สี่แสนแปดหม่ืน
สามพันหารอยบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565 หนาท่ี 5  
ลำดับท่ี 5 
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  9.  โครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต  บริเวณทางเชื่อมซอย  4  ทาคอย ถึง ซอย 7  
หมูท่ี  3 ตำบลทาคอย ขนาดผิวจราจรกวาง  4.00  เมตร ยาว  196.00  เมตร  หนา 0.05 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  
784.00 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  21/2565  จำนวนเงิน  
325,000  บาท  (สามแสนสองหม่ืนหาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม 
ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 9  ลำดับท่ี 13 
  10.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล.  ชุมชนบานเขื่อนเพชร  หมูที ่  6  ตำบลทาคอย  
ขนาดผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 90.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 360.00 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  27/2565  จำนวนเงิน  290,000  บาท  (สอง
แสนเกาหม่ืนบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 4  
ลำดับท่ี 2 
  11.  โครงการกอสรางทอระบายน้ำ  ค.ส.ล.  ชุมชนบานหนองปลวก  หมูท่ี 9  ตำบลทาคอย ทอ
ระบายน้ำ ขนาดเสนผาศูนยกลาง  1.00  เมตร  ยาว  105.00  เมตร  และขยายผิวจราจรกวาง  2.50  เมตร  
ยาว  116.00  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 278.51 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบล
ทายาง  เลขท่ี  กช  26/2565  จำนวนเงิน  911,000  บาท  (เกาแสนหนึ่งหม่ืนหนึ่งพันบาทถวน)  บรรจุไวใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 4  ลำดับท่ี 1 
  12.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยศาลเจาแมแยกซาย  ชุมชนบานหนองปลวก  หมูท่ี  9 
ตำบลทาคอย  ขนาดผิวจราจรกวาง  4.00 เมตร ยาว 160.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 640.00 
ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  29/2565  จำนวนเงิน  499,900  
บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันเการอยบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
3/2565  หนาท่ี 5  ลำดับท่ี 3 

ขณะนี้เทศบาลตำบลทายาง  คงเหลือเงินสะสมท่ีนำไปใชได  ณ วันท่ี  2  กุมภาพันธ   2566  
จำนวนเงิน 29,378,186.03  บาท  (ยี่สิบเกาลานสามแสนเจ็ดหม่ืนแปดพันหนึ่งรอยแปดสิบหกบาทสามสตางค) 
  ดังนั้น  จึงขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เปนคาใชจายในการกอสราง   
จำนวน  12  โครงการ  จำนวนเงิน   6,098,300.-  บาท  (หกลานเกาหม่ืนแปดพันสามรอยบาทถวน)  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89    องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกำหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสิบของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการ 
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการใช
จายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
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  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสรางตามท่ี
เสนอ 

ตอไปเปนระเบยีบวาระท่ี 8 
 

ระเบียบวาระท่ี  8 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัตจิายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศน 
วงจรปด (CCTV) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัตจิายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
กลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV)   ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือจายเปน           
คาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด  ในแผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบ
ลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส   จำนวน  1  รายการ    จำนวนเงิน   
712,420.-  บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนสองพันสี่รอยยี่สิบบาทถวน)     
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เหตุผล 

ดวยงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  สำนักปลัดเทศบาล  ไดตรวจสอบปญหาและความ
เดือดรอนของประชาชน  บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลทายาง  ประกอบกับนโยบายของรัฐบาลใหทองถ่ินติดตั้ง
กลองโทรทัศนวงจรปดใหครอบคลุมท่ัวถึง  

ดังนั้น  เพ่ือแกปญหาความเดือดรอน  รักษาความเปนระเบียบเรียบรอย  ความปลอดภัยในชีวิตและ
ทรัพยสิน  และเปนไปตามความตองการของประชาชน  คณะผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาการติดตั้งกลองโทรทัศน
วงจรปดบริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลทายาง  เปนการปองกัน และแกไขปญหาการเกิดอาชญากรรมในพ้ืนท่ี  จึงมี
ความจำเปนตองจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด พรอมอุปกรณและติดตั้งบริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลทายาง   หมูท่ี 1   
ตำบลทายาง  อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบรุี    จำนวน  1  ระบบ  จำนวนเงิน  712,420.-บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนสอง
พันสี่รอยยี่สิบบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566 – 2570)  ฉบับทบทวน ครั้งท่ี 1/2566  
หนาท่ี 49  ลำดับท่ี 1  รายละเอียดดังตอไปนี้ 
  1.  กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขายแบบมุมมองคงท่ี  สำหรับใชในงานรักษาความปลอดภัย
ท่ัวไปและงานอ่ืนๆ (ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ประจำป พ.ศ.
2564 ณ วันท่ี  11  มิถุนายน  2564 ขอ 4)  จำนวน  16 กลอง   
  2 .  อุปกรณ บั น ทึ กภาพผ าน เครือข าย  (Network Video Recorder) แบบ  8  ช อง อ่ืนๆ            
(ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดประจำป พ.ศ.2564  ณ วันท่ี  11  
มิถุนายน  2564 ขอ 10)  จำนวน  1 เครื่อง 
  3 .  โทรทัศน  แอล อีดี  (LED) แบบ  Smart TV ขนาด  50  นิ้ ว  (ตามมาตรฐานครุภัณ ฑ             
สำนักงบประมาณเดือน ธันวาคม ป 2564 ขอ 5.4.2)  จำนวน  1 เครื่อง 
  4.  อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE (PoE L2 Switch) ขนาด 8 ชอง (ตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ประจำป พ.ศ.2564  ณ วันท่ี  11  มิถุนายน  2564  
ขอ 13)  จำนวน  3  เครื่อง 
  5.  ฮารดดิส  ความจุขอมูล 4 TB  จำนวน  2 กอน 
  6 .  ตู พั กสายใยแก วนำแสง  ชนิ ดแขวน  (Wall Outdoor) แบบใช งานภายนอกอาคาร                
จำนวน  1 ตู 
  7.  ตูพักสายใยแกวนำแสง  ชนิดแขวน ขนาด Rack 6U (Wall Outdoor) แบบใชงานภายนอกอาคาร  
จำนวน  2 ตู 
  8.  เครื่องจายไฟ (มอก.1195-2536)  จำนวน   2 เครื่อง 

9.  อุปกรณเชือ่มตอสายใยแกวนำแสงกับอุปกรณเครือขาย  จำนวน  6 ตัว 
 10.  สายใยแกวนำแสง  เชื่อมตอ (Pigtail) ชนิด Single mode ความยาวเสนละ  1 เมตร  จำนวน  12 

เสน             
  11.  สายเคเบิลสำหรับเชื่อมตอสัญญาณกับกลองวงจรปด  ชนิด UTP CAT 5e ภายนอกอาคาร  
จำนวน  250 เมตร 
  12.  สายนำสัญญาณไฟเบอรออพติก (Fiber optic cable) 12 Core SM  สำหรับภายนอก  จำนวน  
300 เมตร 
  13.  คาแรงการติดตั้งกลองวงจรปด พรอมอุปกรณ และ set up ระบบกลองวงจรปด 
   

ขณะนี้เทศบาลตำบลทายาง  คงเหลือเงินสะสมท่ีนำไปใชได  ณ วันท่ี  2  กุมภาพันธ  2566  
จำนวนเงิน  29,378,186.03  บาท  (ยี่สิบเกาลานสามแสนเจ็ดหม่ืนแปดพันหนึ่งรอยแปดสิบหกบาทสามสตางค) 
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  ดังนั้น  จึงขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เปนคาใชจายในการจัดซ้ือ
กลองโทรทัศนวงจรปด CCTV  พรอมอุปกรณและติดตั้ง  จำนวน  1  ระบบ  จำนวนเงิน   712,420.-บาท             
(เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนสองพันสี่รอยยี่สิบบาทถวน)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน   การจายเงิน  
การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.2547   และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ถึง 
(ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89   องคกรปกครองสวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสม ได  โดยไดรับอนุมัติจากสภา
ทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี ้
  ๑.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   ซ่ึงเก่ียวกับ
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน  ท้ังนี้  ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกำหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท           
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก          
รอยละสบิของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4.  เม่ือไดรับอนุ มัติ ให ใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการ             
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดให                
การใชจายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV)  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครบั 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 
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มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV)       
ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
กลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV) ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 9 
 

ระเบียบวาระท่ี  9 ญัตติ  เรื่อง ขออนุมัตจิายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบสูบ
จายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 



 
-22- 

 
นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการ 
ปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานีผลติน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง  ประกอบดวยหลักการและ 
เหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
   ขอใหสภาทองถ่ิน พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบ        
สูบจายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   
 

เหตุผล 
   ดวยปจจุบันสถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง ประสบปญหาน้ำประปาท่ีผลิตได
ไมเพียงพอแกความตองการของชุมชน คุณภาพน้ำไมสะอาด เนื่องจากระบบลางยอนไมมีประสิทธิภาพ เพ่ือเปนการ
แกปญหาความเดือดรอนของประชาชนในเรื่องน้ำอุปโภค บริโภค และเปนการเสริมสรางคุณภาพชีวิตของชุมชน จึงมี
ความจำเปนตองดำเนินการแกไขปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานผีลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบล    
ทายาง โดยการติดตั้งปมมอเตอรไฟฟา แบบหอยโขง พรอมระบบ  จำนวน 1 ระบบและงานท่ีเก่ียวของ รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง เลขท่ี กป.  7 /2566 บรรจุแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 – 2570) 
แกไขครั้งท่ี 1/2566 หนา  5   ลำดับท่ี  1   เปนเงิน 490,000.- บาท แตเทศบาลฯมิไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้
ไว  จึงจำเปนตองขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลเพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรงุระบบสูบจายน้ำประปา 
สถานผีลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง เปนเงินท้ังสิ้น 490,000.- บาท (สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน)   
   ขณะนี้การประปาเทศบาลตำบลทายาง  มีเงินสะสมท่ีสามารถจายขาดได ณ วันท่ี 23 มกราคม 
2566 จำนวน  2,976,583.28 บาท (สองลานเกาแสนเจ็ดหม่ืนหกพันหารอยแปดสิบสามบาทยี่สิบแปดสตางค) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย การรับ เบิกจายเงิน การฝากเงินการเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และแกไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับท่ี 4 พ.ศ. 2561 ขอ 89 องคกรปกครองสวน
ทองถ่ินอาจจายเงินสะสมได โดยไดอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข ดังตอไปนี้ 
  1. ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2. ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
  3. ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละ
สิบของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4. เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการใชจายเงินสะสมนั้น
เปนอันพับไป 
  ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี 
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปา 
หนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครบั 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา   
สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม  หมูท่ี 8 ตำบลทายาง ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออก 
เสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ  อนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการ 
ปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 10 
 
ระเบียบวาระท่ี  10 เรื่องอ่ืนๆ   
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเรื่องอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
   กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
ดิฉัน นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรี และในนามของคณะผูบริหาร ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภา 
เทศบาลทุกทานท่ีไดรวมกันพิจารณาอนุมัติใหความเห็นชอบในทุกญัตติท่ีคณะผูบริหารไดนำเสนอ  และขอขอบคุณ
ทานประธานสภาเทศบาล ทานสมาชิกสภาเทศบาล ทานปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนพนักงานและ
เจาหนาท่ีทุกทานท่ีไดรวมกันดำเนินการจัดกิจกรรมงานทายางดีจัง  เม่ือวันท่ี 18 – 19  กุมภาพันธ  2566  ท่ีผาน
มาการจัดงานเปนไปดวยความเรียบรอย  และประสบความสำเร็จเปนอยางดี  ขอขอบคุณคะ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
    ถาไมมีกระผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง   สมัยสามัญ   สมัยท่ี 1  ประจำป     
พ.ศ.๒๕66  และขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกันในวันนี้ ขอปดประชุม  
ขอบคุณครับ 
 

          -เลิกประชุมเวลา  11.00 น.- 
 
ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สภุาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน        หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    
  

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป 2566 
เม่ือวันท่ี    20  กุมภาพันธ  2566    

 
 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉ่ำมะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉ่ำมะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสำอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง) 

 
 
 
 
 

สำเนาถูกตอง 

 
 (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา) 

เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 

      

 


	เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่ายาง
	หลักการ
	เหตุผล

	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดจากเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติ...
	หลักการ
	ขอให้สภาท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลท่ายาง  เพื่อจ่ายเป็น
	ค่าก่อสร้างถนน  ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  จำนวน  12  โครงการ  จำนวนเงิน   6,098,300.-  บาท  (หกล้านเก้าหมื่นแปดพันสามร้อยบาทถ้วน)
	เหตุผล
	ด้วยเทศบาลตำบลท่ายาง   ได้ตรวจสอบปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน ว่ามีถนนจำนวนหลายสายที่เกิดชำรุดเสียหายเป็นหลุม – บ่อ  และมีสภาพทรุดโทรม  ทำให้ประชาชนที่ใช้ถนนได้รับความเดือดร้อน และเป็นอุปสรรคในการขนส่งผลผลิตทางภาคเกษตรกรรม  และภาคอุตสาหกรรมออกสู่ตลาด ...
	ดังนั้น  เพื่อให้ประชาชนสามารถสัญจรไป – มา ได้อย่างปลอดภัยสะดวกและรวดเร็ว  ลดอุบัติเหตุทางการจราจร  รวมถึงเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนแบบยั่งยืน  และให้เป็นไปตามความต้องการของประชาชน  เป็นการประหยัดงบประมาณและให้ผลตอบแทนสูงสุด  คณะผู้บริหา...
	ดังนั้น  จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลท่ายาง  เป็นค่าใช้จ่ายในการก่อสร้าง   จำนวน  12  โครงการ  จำนวนเงิน   6,098,300.-  บาท  (หกล้านเก้าหมื่นแปดพันสามร้อยบาทถ้วน)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน  การจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การ...
	ระเบียบวาระที่  8 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องโทรทัศน์
	วงจรปิด (CCTV)

	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดจากเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติ...
	กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่ายางทุกท่าน    คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลท่ายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV)   ประกอบด้วยหลักการและเหตุผล  ดังนี้
	หลักการ
	ขอให้สภาท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลท่ายาง  เพื่อจ่ายเป็น           ค่าจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด  ในแผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิก...
	เหตุผล
	ด้วยงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  สำนักปลัดเทศบาล  ได้ตรวจสอบปัญหาและความเดือดร้อนของประชาชน  บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลท่ายาง  ประกอบกับนโยบายของรัฐบาลให้ท้องถิ่นติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิดให้ครอบคลุมทั่วถึง
	ดังนั้น  เพื่อแก้ปัญหาความเดือดร้อน  รักษาความเป็นระเบียบเรียบร้อย  ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน  และเป็นไปตามความต้องการของประชาชน  คณะผู้บริหารพิจารณาแล้วเห็นว่าการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิดบริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลท่ายาง  เป็นการป้องกัน และแก้ไขปัญ...
	ดังนั้น  จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลท่ายาง  เป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV  พร้อมอุปกรณ์และติดตั้ง  จำนวน  1  ระบบ  จำนวนเงิน   712,420.-บาท             (เจ็ดแสนหนึ่งหมื่นสองพันสี่ร้อยยี่สิบบาทถ้วน)  ตามระเบียบกระทร...
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